“上海高压科学与技术先进研究中心”曾桥石课题组诚招博士、硕士、博士后加盟
“有关玻璃本质和玻璃转变的问题可能是凝聚态物质科学领域最深、最重要却还没有被解决的难题！”  

         ——诺贝尔物理奖得主，P.W. Anderson [Science, 267, 1616 (1995)]

· 热爱科学研究和自由探索？ 

· 想与院士、一堆“千人计划获得者”面对面讨论你的科研项目？ 
· 想不用考TOFEL, GRE也能自由出国去顶级机构开展科学研究？

· 想发篇Science、Nature博士毕业？ 

· 想毕业后被推荐到世界顶尖科研院所？ 

如果上面的话是你的梦想，欢迎你加入“上海高压科学与技术先进研究中心”曾桥石课题组，来一起攻克科学难题，实现你的科研梦想。

课题组简介：曾桥石博士是毛河光院士领导的“上海高压科学与技术先进研究中心”通过国家“青年千人计划”于2015年从美国卡内基研究院全职引进回国的研究员。他在上海建立的“非晶态材料实验室”致力于面对玻璃领域的重大挑战和基础科研难题，利用最先进的多种高压、高/低温原位同步辐射x射线技术去理解非晶态物质的结构、性质、结构和性质的关联以及新材料的合成。曾桥石研究员在针对非晶态材料的原位同步辐射技术的发展和应用(包括x射线衍射、成像和光谱技术等)，金属玻璃材料的结构和相变研究方面具有丰富的经验。近年来取得了一系列开创性成果，已经在国际权威期刊发表论文数十篇，其中包括3篇Science，2篇PNAS，4篇PRL，1篇Nature Communications，1篇Advanced Energy Materials。

曾桥石博士于2005年在浙江大学材料科学与工程专业获得工学学士学位，于2010年在浙江大学材料科学与工程专业获得工学博士学位。 由于突出的科研成果，他获得过多种荣誉奖励，2009年获由邓小平稿费设立的全国青少年科技创新奖，2012年获全国百篇优秀博士论文奖。
研究中心简介：北京高压科学研究中心（以下简称“高科中心”）筹建于2012年5月，于2014年5月正式成立，英文名称为 Center for High Pressure Science & Technology Advanced Research（简称HPSTAR），是以高压科学研究为牵引的多学科基础研究机构。中心拟借鉴美国卡内基-德国马普的精英科研管理模式，邀揽顶尖人才，提供长期稳定的经费支持，充分利用国内外的大科学实验平台，专心致力于高压科学与技术的研究，力争用较短时间在若干重大领域取得重要突破，打造未来世界压缩科学的研究中心。

高科中心由“顶尖千人”毛河光院士担任主任。毛河光院士是美国国家科学院院士，中科院外籍院士，英国皇家学会外籍院士，中国台湾中央研究院院士。他是高压科学领域国际公认的学术领袖。2012年5月，中组部正式批复通过“千人计划”顶尖人才与创新团队项目引进毛河光院士。2014年5月，中编办正式批复北京高压科学研究中心为独立事业法人单位，作为支持毛河光院士团队的科学研究和人才培养工作的平台。高科中心在北京、上海、长春分别设有实验室，目前北京总部在建并部分投入使用，上海分中心和长春分中心已投入使用。

目前，高科中心在上海张江拥有上海光源在线实验室、离线样品准备间、化学实验室、拉曼实验室、激光打孔与激光加温实验室、金刚石加工实验室、高压充气实验室、FIB电镜实验室、高温实验室、磁测量实验室、机加工房以及光学、电学测量实验室等公共平台。中心与上海光源紧邻，通过线站的高压实验能力改造，能够便利地开展高压同步辐射实验；长春分中心与吉林大学合作，重点发展高压化学与高压材料；北京总部目前重点发展高压化学方向；同时，中心与美国先进光源、阿岗国家实验室先进光子源及美国橡树岭国家实验室等国内外大型实验平台合作，提供世界范围的科学交流和科研实验机会。
待遇与培养：硕士、博士学生将由曾桥石研究员直接指导。高科中心完全采取国外的培养模式和理念。硕士生活费24000元/年，博士生36000元/年。博士后工资20-30万/年，同时将获得完全自由、充分经费支持的科研环境。同时无论硕士、博士还是博士后，都能获得每年无次数限制鼓励、资助出国到世界上的顶级实验室开展合作研究、参加国内外学术会议的机会。

由于上海高科中心紧邻复旦大学张江校区，基础课程学习和基本生活保障（住宿、就餐等）主要依托复旦大学进行。
毕业：优秀的学生将获得留下来继续做博士后或者推荐到世界顶级科研院校工作的机会。
加入条件：具有硕/博保送资格的浙大本科生将通过9月底在浙大的面试直接录取。也欢迎直接报考。博士后将通过到上海高科参加面试录取。请尽早发送简历到zengqs@hpstar.ac.cn。
优势概括：
· 高压中心导师全部自国外引进回国，采用完全国外的培养理念和模式；
· 单一导师小课题组培养，能和导师直接沟通交流科研细节；
· 选题自由，课题设立瞄准领域内的最前沿；
· 和国外科研单位无缝衔接，出入自由，能随时到世界上实验条件最好的机构直接开展研究； 
· 高科中心具有世界上最先进的原位高压技术积累和广阔硬软件资源。
联系方式：
联系人： 曾桥石  电子邮件：zengqs@hpstar.ac.cn 电话：021- 8017-7102
地址：上海市浦东新区蔡伦路1690号张江创业源6号楼（紧邻复旦和上海同步辐射实验室）
课题组网址：http://hpstar.ac.cn/channels/233.html
课题组座右铭：Don’t limit your challenges! Challenge your limits!






